

В Вашингтоне после урагана возобновил работу общественный транспорт

Автор: Russian Washington
30 Октября, 2012 -



Движение общественного транспорта в столице США и пригородах полностью восстановлено после урагана в 14.00 местного времени. Вместе с тем, отмечается, что пригородное автобусное сообщение и железнодорожные перевозки возобновятся к вечеру в ограниченном объеме по режиму выходного дня. В привычном режиме столичная транспортная система начнет работу с утра среды.

Напомним, общественный транспорт в Вашингтоне прекратил работу в воскресенье, 28 октября, когда к восточному побережью США начал приближаться ураган «Сэнди». Кроме того, по соображениям безопасности были прервано железнодорожное сообщение на северо-востоке страны и междугороднее автобусное сообщение.

Поезда компании Amtrak по-прежнему не будут ходить во вторник. Пригородные электрички компаний MARC и Virginia Railway Express также не выйдут на маршруты до конца дня вторника. Аэропорты уже работают в нормальном режиме: они готовы принимать любые рейсы. Однако из-за урагана авиакомпании отменили около 80% рейсов.

В то же время восстановительные работы в округе Колумбия продолжаются. Наиболее сильный удар стихии пришелся на штаты Нью-Йорк, Нью-Джерси и Пенсильвания.